
Chytrá váha 

Uživatelský manuál
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SPECIFIKACE:
Materiál: ABS + tvrzené sklo
Maximální hmotnost: 180 kg
Přesnost měření: -0,1 kg
Baterie: 3x AAA
Podpora: Bluetooth
LED displej: 76x40 mm
Rozměry: 300x300x22 mm
Barva: Bílá

PROVOZ PŘÍSTROJE:

1 měření = 12 parametrů

Hmotnost

Metabolický
bazální tuk

Index tělesné hmotnosti

Tělesný tuk

Voda

Svaly

Obezita

Viscerální tuk

Protein

Biologický věk

Kostní hmota

Tělesná hmotnosti
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1. Vložení baterie:
Sejměte kryt baterie a vložte 3 baterie AAA se správnou polaritou.

2. Instalace aplikace:
Naskenujte výše uvedený QR kód nebo si stáhněte aplikaci FitGo 
z App Storu (iOS) nebo Google Play (Android).

3. Registrace:
Zapněte Bluetooth na svém mobilním zařízení, spusťte aplikaci 
FitGo a postupujte podle pokynů v aplikaci.

Jeden účet na zařízení může používat až 8 uživatelů

NÁVOD K POUŽITÍ:

1. Nepoužívejte váhu, pokud máte v těle implantáty, jako je 
kardiostimulátor, různé druhy protéz, kovové destičky nebo 
šrouby. Může to vést k poruše zařízení nebo k nepřesným 
výsledkům. V případě pochybností se poraďte s lékařem.

2. Postavte se rovně na povrch váhy, aniž byste z ní sundali 
nohy, jinak zařízení zobrazí pouze hmotnost bez dalších 
parametrů.

3. Ujistěte se, že váha je na rovném, vodorovném a pevném 
povrchu. Nevážte na koberci nebo jiném měkkém povrchu.

4. Nenechte si nohy ani povrch mimo váhu namočit – je to velmi 
nebezpečné!

5. Váha není chráněna před vlhkostí, proto ji chraňte před vodou.

6. Váhu čistěte mírně navlhčeným hadříkem – nepoužívejte 
chemické/abrazivní čisticí prostředky.

7. Pokud neplánujete váhu používat delší dobu, vyjměte baterie.

8. Přístroj je určen pouze pro domácí použití

© Sunnysoft s.r.o., distributor

w
w

w
.s

un
ny

so
ft.

cz



9. Děti by měly váhu používat pod přísným dohledem rodičů 
nebo starších osob.

10. Během prvního vážení se naměřené hodnoty značně liší.

Elektronická váha se při prvním použití automaticky nastaví.

Údaje z prvního vážení zahrnují hmotnost samotného výrobku, 
takže při opětovném vážení lze získat přesné údaje o majiteli.

PRAVIDLA RECYKLACE

Pravidla pro recyklaci stabilizátoru se liší od pravidel pro domovní 
odpad. Odneste zařízení do specializovaného sběrného a 
recyklačního střediska nebo se obraťte na prodejce, od kterého 
jste zařízení zakoupili. Nesprávná likvidace odpadu podléhá 
sankcím v souladu s platnými zákony země, ve které byl výrobek
zakoupen

Dodavatel/Distributor
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Praha 9
Česká republika
www.sunnysoft.cz
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©  Sunnysoft  sro,  Distributor

Benutzerhandbuch

Intelligente  Waage
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©  Sunnysoft  sro,  Distributor

Abmessungen:  300x300x22  mm

Messgenauigkeit:  -0,1  kg

Material:  ABS  +  gehärtetes  Glas
SPEZIFIKATIONEN:

Maximalgewicht:  180  kg

Batterie:  3x  AAA

Unterstützung:  Bluetooth

LED-Anzeige:  76x40  mm

GERÄTEBETRIEB:

1  Messung  =  12  Parameter

Farbe:  Weiß

Viszerales  Fett

FettleibigkeitGewicht

Metabolisches  
Basalfett

Body-Mass-  Index Protein

Biologisches  Alter

Muskeln Körpergewichte

Wasser Knochenmasse

Körperfett
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FitGo  und  folgen  Sie  den  Anweisungen  in  der  App.

Scannen  Sie  den  QR-Code  oben  oder  laden  Sie  die  FitGo-App  herunter

Entfernen  Sie  die  Batterieabdeckung  und  legen  Sie  3  AAA-Batterien  mit  der  richtigen  Polarität  ein.

1.  Einlegen  der  Batterie:

2.  Installieren  der  Anwendung:

3.  Registrierung:

Bis  zu  8  Benutzer  können  ein  Konto  pro  Gerät  verwenden

2.  Stellen  Sie  sich  gerade  auf  die  Waagenfläche,  ohne  die  Füße  von  der  Waage  zu  

nehmen,  da  das  Gerät  sonst  nur  das  Gewicht  ohne  weitere  Parameter  anzeigt.

6.  Reinigen  Sie  die  Waage  mit  einem  leicht  feuchten  Tuch  –  verwenden  Sie  keine  

chemischen/scheuernden  Reinigungsmittel .

4.  Achten  Sie  darauf,  dass  Ihre  Füße  oder  die  Oberfläche  außerhalb  der  Waage  nicht  nass  werden  –  

das  ist  sehr  gefährlich!

7.  Wenn  Sie  die  Waage  längere  Zeit  nicht  verwenden  möchten,  entfernen  Sie  die  Batterien.

aus  dem  App  Store  (iOS)  oder  Google  Play  (Android).

8.  Das  Gerät  ist  nur  für  den  Hausgebrauch  bestimmt .

Aktivieren  Sie  Bluetooth  auf  Ihrem  Mobilgerät ,  starten  Sie  die  App

GEBRAUCHSANWEISUNG :

1.  Verwenden  Sie  die  Waage  nicht ,  wenn  Sie  Implantate  wie  Herzschrittmacher ,  

verschiedene  Prothesen ,  Metallplatten  oder  Schrauben  tragen .  Dies  kann  zu  

Fehlfunktionen  des  Geräts  oder  ungenauen  Ergebnissen  führen .  Im  Zweifelsfall  

wenden  Sie  sich  an  einen  Arzt .

3.  Stellen  Sie  sicher,  dass  die  Waage  auf  einer  flachen,  ebenen  und  festen  Oberfläche  

steht.  Wiegen  Sie  nicht  auf  Teppichen  oder  anderen  weichen  Oberflächen.

5.  Die  Waage  ist  nicht  gegen  Feuchtigkeit  geschützt,  schützen  Sie  sie  daher  vor  Wasser.

©  Sunnysoft  sro,  Distributor
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Tschechische  Republik

RECYCLING-REGELN

oder  ältere  Menschen.
9.  Kinder  sollten  die  Waage  unter  strenger  elterlicher  Aufsicht  benutzen.

10.  Beim  ersten  Wiegen  schwanken  die  Messwerte  erheblich .

Die  Daten  aus  der  ersten  Wiegung  umfassen  das  Gewicht  des  Produkts  selbst,  

sodass  beim  erneuten  Wiegen  genaue  Eigentümerdaten  erhalten  werden  können.

Für  das  Recycling  des  Stabilisators  gelten  andere  Regeln  als  für  den  Hausmüll.  
Bringen  Sie  das  Gerät  zu  einem  spezialisierten  Sammel-  und  
Recyclingzentrum  oder  wenden  Sie  sich  an  den  Händler,  bei  dem  Sie  das  
Gerät  gekauft  haben.  Unsachgemäße  Entsorgung  von  Abfällen  wird  
gemäß  den  geltenden  Gesetzen  des  Landes ,  in  dem  das  Produkt  gekauft  wurde,  geahndet .

Die  elektronische  Waage  stellt  sich  bei  der  ersten  Verwendung  automatisch  ein.

Lieferant/Händler

Kovanecka  2390/1a
190  00  Prag  9

www.sunnysoft.cz

Sunnysoft  sro

gekauft

©  Sunnysoft  sro,  Distributor
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©  Sunnysoft  sro,  forgalmazó

Felhasználói  kézikönyv

Okos  mérleg
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©  Sunnysoft  sro,  forgalmazó

Támogatás:  Bluetooth

Maximális  súly:  180  kg

SPECIFIKÁCIÓK:
Anyag:  ABS  +  edzett  üveg

Elem:  3x  AAA

LED  kijelző:  76x40  mm

Mérési  pontosság:  -0,1  kg

Szín:  Fehér

A  KÉSZÜLÉK  MŰKÖDÉSE:

1  mérés  =  12  paraméter

Méretek:  300x300x22  mm

Fehérje

ElhízottságSúly

Metabolikus  
bazális  zsír

Testtömegindex

Biológiai  kor

Zsigeri  zsír

Víz Csonttömeg

TestsúlyokIzmok

Testzsír
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2.  Az  alkalmazás  telepítése:

5.  A  mérleg  nincs  védve  a  nedvességtől,  ezért  óvja  a  víztől.

az  App  Store-ból  (iOS)  vagy  a  Google  Play  áruházból  (Android).
Olvasd  be  a  fenti  QR-kódot,  vagy  töltsd  le  a  FitGo  alkalmazást

8.  A  készülék  kizárólag  háztartási  használatra  készült .

2.  Álljon  egyenesen  a  mérleg  felületére  anélkül,  hogy  levenné  róla  a  lábát,  
különben  a  készülék  csak  a  súlyt  fogja  kijelezni,  más  paraméterek  nélkül.

3.  Regisztráció:

6.  Tisztítsa  meg  a  mérleget  enyhén  nedves  ruhával  –  ne  használjon  vegyi/súroló  
tisztítószereket .

1.  Az  akkumulátor  behelyezése:

Távolítsa  el  az  elemtartó  fedelét,  és  helyezzen  be  3  db  AAA  típusú  elemet  a  megfelelő  polaritással.

7.  Ha  hosszabb  ideig  nem  tervezi  használni  a  mérleget,  vegye  ki  az  elemeket.

Kapcsold  be  a  Bluetooth-t  a  mobileszközödön ,  indítsd  el  az  alkalmazást

Eszközönként  akár  8  felhasználó  is  használhat  egy  fiókot

HASZNÁLATI  UTASÍTÁS :

1.  Ne  használja  a  mérleget ,  ha  implantátumok  vannak  a  testében ,  például  
pacemaker,  különféle  protézisek ,  fémlemezek  vagy  csavarok .  Ez  a  készülék  
meghibásodásához  vagy  pontatlan  eredményekhez  vezethet .  Kétség  esetén  
forduljon  orvoshoz.

3.  Győződjön  meg  róla,  hogy  a  mérleg  sík,  vízszintes  és  szilárd  felületen  áll.  Ne  
mérje  szőnyegen  vagy  más  puha  felületen.

4.  Ne  hagyja,  hogy  a  lába  vagy  a  mérleg  külső  felülete  nedves  legyen  –  ez  nagyon  
veszélyes!

FitGo,  és  kövesd  az  alkalmazásban  megjelenő  utasításokat.

©  Sunnysoft  sro,  forgalmazó
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vásárolt

Az  elektronikus  mérleg  első  használatkor  automatikusan  beállítja  magát.

vagy  idős  emberek.
9.  A  gyermekek  szigorú  szülői  felügyelet  mellett  használják  a  mérleget .

10.  Az  első  mérés  során  a  mért  értékek  jelentősen  eltérnek .

ÚJRAHASZNOSÍTÁSI  SZABÁLYOK

A  stabilizátor  újrahasznosítására  vonatkozó  szabályok  eltérnek  a  háztartási  hulladékra  
vonatkozó  szabályoktól.  Vigye  el  a  készüléket  egy  erre  szakosodott  gyűjtő-  
és  újrahasznosító  központba,  vagy  vegye  fel  a  kapcsolatot  azzal  a  kereskedővel,  
akitől  a  készüléket  vásárolta.  A  hulladék  nem  megfelelő  ártalmatlanítása  a  
termék  vásárlásának  országában  hatályos  törvényeknek  megfelelően  szankciókat  von  maga  után .

Az  első  mérés  adatai  magukban  foglalják  a  termék  súlyát  is,  így  az  újbóli  
mérlegeléskor  pontos  tulajdonosadatokat  kaphatunk.

Sunnysoft  sro
Kovanecka  2390/1a
190  00  Prága  9
Cseh  Köztársaság

Beszállító/Forgalmazó

www.sunnysoft.cz

©  Sunnysoft  sro,  forgalmazó
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Cântar  inteligent

Manual  de  utilizare

©  Sunnysoft  sro,  distribuitor
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©  Sunnysoft  sro,  distribuitor

Dimensiuni:  300x300x22  mm

Precizie  de  măsurare:  -0,1  kg

Material:  ABS  +  sticlă  securizată
SPECIFICAȚII:

Greutate  maximă:  180  kg

Baterie:  3x  AAA
Suport:  Bluetooth
Afișaj  LED:  76x40  mm

FUNCȚIONAREA  DISPOZITIVULUI:

1  măsurătoare  =  12  parametri

Culoare:  Alb

Grăsime  corporală Vârsta  biologică

Grăsime  bazală  
metabolică

Greutate Obezitatea

ProteinăIndicele  de  masă  corporală

Grăsime  viscerală

Masa  osoasăApă

Greutăți  corporaleMușchi
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Scoateți  capacul  bateriei  și  introduceți  3  baterii  AAA  cu  polaritatea  corectă.

1.  Introducerea  bateriei:

2.  Instalarea  aplicației:

3.  Înregistrare:

Până  la  8  utilizatori  pot  folosi  un  cont  per  dispozitiv

4.  Nu  lăsați  să  vi  se  ude  picioarele  sau  suprafața  din  exteriorul  cântarului  –  este  foarte  
periculos!

6.  Curățați  cântarul  cu  o  lavetă  ușor  umedă  –  nu  utilizați  agenți  de  curățare  
chimici/abrazivi .

FitGo  și  urmează  instrucțiunile  din  aplicație.

7.  Dacă  nu  intenționați  să  utilizați  cântarul  pentru  o  perioadă  lungă  de  timp,  scoateți  bateriile.

INSTRUCȚIUNI  DE  UTILIZARE:

din  App  Store  (iOS)  sau  Google  Play  (Android).

8.  Dispozitivul  este  destinat  exclusiv  uzului  casnic.

Activați  Bluetooth  pe  dispozitivul  mobil ,  lansați  aplicația

Scanați  codul  QR  de  mai  sus  sau  descărcați  aplicația  FitGo

1.  Nu  utilizați  cântarul  dacă  aveți  implanturi  în  corp ,  cum  ar  fi  un  stimulator  
cardiac,  diverse  tipuri  de  proteze,  plăci  metalice  sau  șuruburi.  Acest  lucru  poate  
duce  la  funcționarea  defectuoasă  a  dispozitivului  sau  la  rezultate  inexacte .  
Dacă  aveți  dubii,  consultați  un  medic.

2.  Stați  drept  pe  suprafața  cântarului  fără  a  vă  lua  picioarele  de  pe  ea,  altfel  
dispozitivul  va  afișa  doar  greutatea  fără  alți  parametri.

3.  Asigurați-vă  că  cântarul  se  află  pe  o  suprafață  plană,  nivelată  și  solidă.  Nu  
cântăriți  pe  covor  sau  alte  suprafețe  moi.

5.  Cântarul  nu  este  protejat  împotriva  umezelii,  așa  că  feriți-l  de  apă.

©  Sunnysoft  sro,  distribuitor
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©  Sunnysoft  sro,  distribuitor

cumpărat

Cântarul  electronic  se  va  regla  automat  la  prima  utilizare.

10.  În  timpul  primei  cântăriri,  valorile  măsurate  variază  considerabil .

9.  Copiii  trebuie  să  utilizeze  cântarul  sub  stricta  supraveghere  a  părinților.
sau  persoane  în  vârstă.

Datele  de  la  prima  cântărire  includ  greutatea  produsului  în  sine,  astfel  încât  la  
recântărire  se  pot  obține  date  precise  despre  proprietar.

REGULI  DE  RECICLARE

Regulile  de  reciclare  a  stabilizatorului  sunt  diferite  de  cele  pentru  deșeurile  
menajere.  Duceți  dispozitivul  la  un  centru  specializat  de  colectare  și  
reciclare  sau  contactați  distribuitorul  de  la  care  ați  achiziționat  dispozitivul.  
Eliminarea  necorespunzătoare  a  deșeurilor  este  supusă  sancțiunilor  în  
conformitate  cu  legile  în  vigoare  din  țara  în  care  a  fost  achiziționat  produsul.

Furnizor/Distribuitor
Sunnysoft  sro
Kovanecka  2390/1a
190  00  Praga  9

www.sunnysoft.cz
Republica  Cehă
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©  Sunnysoft  sro,  дистрибутор

Ръководство  за  потребителя

Интелигентен  мащаб
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©  Sunnysoft  sro,  дистрибутор

Поддръжка:  Bluetooth

Максимално  тегло:  180  кг

СПЕЦИФИКАЦИИ:
Материал:  ABS  +  закалено  стъкло

Батерия:  3x  AAA

LED  дисплей:  76x40  мм

Точност  на  измерване:  -0,1  кг

Цвят:  Бял

РАБОТА  С  УСТРОЙСТВОТО:

1  измерване  =  12  параметъра

Размери:  300x300x22  мм

Протеин

ЗатлъстяванеТегло

Метаболитна  
базална  мазнина

Индекс  на  телесна  маса

Биологична  възраст

Висцерална  мазнина

Вода Костна  маса

Телесни  теглаМускули

Телесни  мазнини
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2.  Инсталиране  на  приложението:

5.  Везната  не  е  защитена  от  влага,  затова  я  предпазвайте  от  вода.

от  App  Store  (iOS)  или  Google  Play  (Android).
Сканирайте  QR  кода  по-горе  или  изтеглете  приложението  FitGo

8.  Устройството  е  предназначено  само  за  домашна  употреба.

2.  Застанете  изправени  върху  повърхността  на  кантара,  без  да  сваляте  краката  си  
от  нея,  в  противен  случай  устройството  ще  показва  само  теглото  без  други  
параметри.

3.  Регистрация:

6.  Почистете  кантара  с  леко  влажна  кърпа  –  не  използвайте  химически/абразивни  
почистващи  препарати .

1.  Поставяне  на  батерията:

Отстранете  капака  на  батериите  и  поставете  3  батерии  тип  AAA,  като  спазвате  правилната  полярност.

7.  Ако  не  планирате  да  използвате  кантара  за  дълго  време,  извадете  батериите.

Включете  Bluetooth  на  мобилното  си  устройство,  стартирайте  приложението

До  8  потребители  могат  да  използват  един  акаунт  на  устройство

ИНСТРУКЦИИ  ЗА  УПОТРЕБА:

1.  Не  използвайте  кантара ,  ако  имате  импланти  в  тялото  си ,  като  например  
пейсмейкър,  различни  видове  протези,  метални  пластини  или  винтове.  Това  
може  да  доведе  до  неизправност  на  устройството  или  неточни  резултати.  В  
случай  на  съмнение  се  консултирайте  с  лекар.

3.  Уверете  се,  че  кантарът  е  върху  равна,  хоризонтална  и  твърда  повърхност.  Не  
претегляйте  върху  килим  или  други  меки  повърхности.

4.  Не  позволявайте  на  краката  ви  или  повърхността  извън  кантара  да  се  намокрят  –  това  
е  много  опасно!

FitGo  и  следвайте  инструкциите  в  приложението.

©  Sunnysoft  sro,  дистрибутор
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закупен

Електронната  везна  ще  се  настрои  автоматично  при  първата  употреба.

или  възрастни  хора.
9.  Децата  трябва  да  използват  кантара  под  строг  родителски  надзор.

10.  По  време  на  първото  претегляне  измерените  стойности  варират  значително .

ПРАВИЛА  ЗА  РЕЦИКЛИРАНЕ

Правилата  за  рециклиране  на  стабилизатора  са  различни  от  тези  за  битови  
отпадъци.  Занесете  устройството  в  специализиран  център  за  
събиране  и  рециклиране  или  се  свържете  с  търговеца,  от  когото  сте  
закупили  устройството.  Неправилното  изхвърляне  на  отпадъци  подлежи  
на  санкции  в  съответствие  със  законите,  действащи  в  страната ,  от  която  е  закупен  продуктът.

Данните  от  първото  претегляне  включват  теглото  на  самия  продукт,  така  че  
при  повторно  претегляне  могат  да  се  получат  точни  данни  за  собственика.

Сънисофт  с.р.о.
Кованечка  2390/1a
190  00  Прага  9
Чехия

Доставчик/Дистрибутор

www.sunnysoft.cz

©  Sunnysoft  sro,  дистрибутор
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© Sunnysoft s.r.o., distributor

Dodavatel/Distributor
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Praha 9
Česká republika
www.sunnysoft.czw
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Korisnički  priručnik

Pametna  vaga
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©  Sunnysoft  sro,  distributer

Dimenzije:  300x300x22  mm

Točnost  mjerenja:  -0,1  kg

Materijal:  ABS  +  kaljeno  staklo
TEHNIČKI  PODACI:

Maksimalna  težina:  180  kg

Baterija:  3x  AAA
Podrška:  Bluetooth
LED  zaslon:  76x40  mm

RAD  UREĐAJA:

1  mjerenje  =  12  parametara

Boja:  Bijela

Visceralna  masnoća

PretilostTežina

Metabolička  
bazalna  masnoća

Indeks  tjelesne  mase Protein

Biološka  dob

Mišići Tjelesne  težine

Voda Koštana  masa

Tjelesna  masnoća
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FitGo  i  slijedite  upute  u  aplikaciji.

Skenirajte  QR  kod  iznad  ili  preuzmite  aplikaciju  FitGo

Uklonite  poklopac  baterije  i  umetnite  3  AAA  baterije  s  ispravnim  polaritetom.
1.  Umetanje  baterije:

2.  Instaliranje  aplikacije:

3.  Registracija:

Do  8  korisnika  može  koristiti  jedan  račun  po  uređaju

2.  Stanite  uspravno  na  površinu  vage  bez  skidanja  nogu  s  nje,  inače  
će  uređaj  prikazivati  samo  težinu  bez  ikakvih  drugih  parametara.

6.  Očistite  vagu  lagano  vlažnom  krpom  –  nemojte  koristiti  kemijska/
abrazivna  sredstva  za  čišćenje .

4.  Ne  dopustite  da  vam  se  stopala  ili  površina  izvan  vage  smoče  –  to  je  vrlo  
opasno!

7.  Ako  ne  planirate  koristiti  vagu  dulje  vrijeme,  izvadite  baterije.

iz  App  Storea  (iOS)  ili  Google  Playa  (Android).

8.  Uređaj  je  namijenjen  samo  za  kućnu  upotrebu.

Uključite  Bluetooth  na  svom  mobilnom  uređaju,  pokrenite  aplikaciju

UPUTE  ZA  UPORABU:

1.  Nemojte  koristiti  vagu  ako  u  tijelu  imate  implantate ,  poput  
pacemakera,  raznih  vrsta  proteza ,  metalnih  pločica  ili  vijaka.  To  
može  dovesti  do  kvara  uređaja  ili  netočnih  rezultata.  U  slučaju  
sumnje,  obratite  se  liječniku.

3.  Provjerite  je  li  vaga  na  ravnoj,  vodoravnoj  i  čvrstoj  površini.  Nemojte  
vagati  na  tepihu  ili  drugim  mekim  površinama.

5.  Vaga  nije  zaštićena  od  vlage,  stoga  je  zaštitite  od  vode.

©  Sunnysoft  sro,  distributer
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©  Sunnysoft  sro,  distributer

kupljeno

Elektronička  vaga  će  se  automatski  podesiti  prilikom  prve  upotrebe.

ili  starije  osobe.
9.  Djeca  bi  trebala  koristiti  vagu  pod  strogim  nadzorom  roditelja.

10.  Tijekom  prvog  vaganja,  izmjerene  vrijednosti  znatno  variraju .

Podaci  s  prvog  vaganja  uključuju  težinu  samog  proizvoda,  pa  se  prilikom  
ponovnog  vaganja  mogu  dobiti  točni  podaci  o  vlasniku.

PRAVILA  RECIKLIRANJA

Pravila  za  recikliranje  stabilizatora  razlikuju  se  od  pravila  za  kućni  otpad.  Odnesite  
uređaj  u  specijalizirani  centar  za  sakupljanje  i  recikliranje  ili  se  obratite  
prodavaču  od  kojeg  ste  kupili  uređaj.  Nepravilno  zbrinjavanje  otpada  podliježe  
sankcijama  u  skladu  s  važećim  zakonima  u  zemlji  u  kojoj  je  proizvod  kupljen.

Sunnysoft  d.o.o.
Kovanečka  2390/1a
190  00  Prag  9
Češka

Dobavljač/Distributer

www.sunnysoft.cz
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Inteligentna  waga

Instrukcja  obsługi
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Woda

Białko

OtyłośćWaga

Tłuszcz  bazowy  
metaboliczny

Wskaźnik  masy  ciała

Wiek  biologiczny

Tłuszcz  trzewny

Mięśnie

Masa  kostna

Masa  ciała

Tłuszcz  ciała

OBSŁUGA  URZĄDZENIA:

Dokładność  pomiaru:  -0,1  kg
Maksymalna  waga:  180  kg

DANE  TECHNICZNE:
Materiał:  ABS  +  szkło  hartowane

Bateria:  3x  AAA
Wsparcie:  Bluetooth
Wyświetlacz  LED:  76x40  mm

1  pomiar  =  12  parametrów

Kolor:  biały
Wymiary:  300x300x22  mm

©  Sunnysoft  sro,  dystrybutor

.

w
w

w
.s

un
ny

so
ft.

cz



©  Sunnysoft  sro,  dystrybutor

FitGo  i  postępuj  zgodnie  z  instrukcjami  w  aplikacji.

2.  Instalacja  aplikacji:

Zdejmij  pokrywę  baterii  i  włóż  3  baterie  AAA,  zwracając  uwagę  na  prawidłową  biegunowość.

Włącz  Bluetooth  na  swoim  urządzeniu  mobilnym  i  uruchom  aplikację

Z  jednego  konta  na  urządzenie  może  korzystać  maksymalnie  8  użytkowników

1.  Nie  używaj  wagi ,  jeśli  masz  w  ciele  implanty ,  takie  jak  rozrusznik  serca,  różnego  
rodzaju  protezy,  metalowe  płytki  lub  śruby.  Może  to  prowadzić  do  nieprawidłowego  
działania  urządzenia  lub  błędnych  wyników.  W  razie  wątpliwości  skonsultuj  się  z  
lekarzem.

6.  Wagę  należy  czyścić  lekko  wilgotną  ściereczką  –  nie  należy  używać  środków  czyszczących  

zawierających  substancje  chemiczne  ani  środków  ściernych .

INSTRUKCJA  UŻYCIA:

4.  Nie  dopuszczaj  do  zamoczenia  stóp  ani  powierzchni  wokół  wagi  –  jest  to  bardzo  
niebezpieczne!

7.  Jeżeli  nie  planujesz  używać  wagi  przez  dłuższy  czas,  wyjmij  baterie.

8.  Urządzenie  przeznaczone  jest  wyłącznie  do  użytku  domowego.

3.  Rejestracja:

1.  Wkładanie  baterii:

ze  sklepu  App  Store  (iOS)  lub  Google  Play  (Android).
Zeskanuj  powyższy  kod  QR  lub  pobierz  aplikację  FitGo

2.  Stań  prosto  na  powierzchni  wagi,  nie  odrywając  od  niej  stóp.  W  przeciwnym  razie  
urządzenie  wyświetli  tylko  wagę,  bez  żadnych  innych  parametrów.

3.  Upewnij  się,  że  waga  stoi  na  płaskiej,  równej  i  stabilnej  powierzchni.  Nie  waż  na  
dywanie  ani  innych  miękkich  powierzchniach.

5.  Waga  nie  jest  zabezpieczona  przed  wilgocią,  dlatego  należy  chronić  ją  przed  działaniem  wody.
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kupiony

Waga  elektroniczna  automatycznie  dokona  regulacji  przy  pierwszym  użyciu.

lub  osób  starszych.
9.  Dzieci  powinny  korzystać  z  wagi  pod  ścisłym  nadzorem  rodziców.

10.  Podczas  pierwszego  ważenia  zmierzone  wartości  znacznie  się  różnią .

Dane  z  pierwszego  ważenia  obejmują  masę  samego  produktu,  co  pozwala  
na  uzyskanie  dokładnych  danych  właściciela  podczas  ponownego  ważenia .

ZASADY  RECYKLINGU

Zasady  recyklingu  stabilizatora  różnią  się  od  zasad  dotyczących  odpadów  domowych.  
Urządzenie  należy  oddać  do  specjalistycznego  punktu  zbiórki  i  recyklingu  
lub  skontaktować  się  ze  sprzedawcą,  u  którego  zakupiono  urządzenie.  
Nieprawidłowa  utylizacja  odpadów  podlega  sankcjom  zgodnie  z  przepisami  
obowiązującymi  w  kraju  zakupu  produktu.

Dostawca/Dystrybutor
Sunnysoft  sro
Kovanecka  2390/1a
190  00  Praga  9
Czechy
www.sunnysoft.cz
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Pametna  tehtnica

Uporabniški  priročnik

©  Sunnysoft  sro,  distributer
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©  Sunnysoft  sro,  distributer

Dimenzije:  300x300x22  mm

Natančnost  merjenja:  -0,1  kg

Material:  ABS  +  kaljeno  steklo
SPECIFIKACIJE:

Največja  teža:  180  kg

Baterija:  3x  AAA
Podpora:  Bluetooth
LED  zaslon:  76  x  40  mm

Barva:  bela

1  meritev  =  12  parametrov

DELOVANJE  NAPRAVE:

Mišice

Visceralna  maščoba

DebelostTeža

Presnovna  
bazalna  maščoba

Indeks  telesne  mase

Biološka  starost

Beljakovine

Voda Kostna  masa

Telesne  teže

Telesna  maščoba
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FitGo  in  sledite  navodilom  v  aplikaciji.

Skenirajte  zgornjo  QR  kodo  ali  prenesite  aplikacijo  FitGo

Odstranite  pokrovček  baterij  in  vstavite  3  baterije  AAA  s  pravilno  polarnostjo.

2.  Namestitev  aplikacije:

iz  trgovine  App  Store  (iOS)  ali  Google  Play  (Android).

5.  Tehtnica  ni  zaščitena  pred  vlago,  zato  jo  zaščitite  pred  vodo.

Vklopite  Bluetooth  na  mobilni  napravi  in  zaženite  aplikacijo

2.  Stojte  naravnost  na  površini  tehtnice,  ne  da  bi  z  nje  dvignili  noge,  sicer  
bo  naprava  prikazala  samo  težo  brez  drugih  parametrov.

3.  Prepričajte  se,  da  je  tehtnica  na  ravni,  vodoravni  in  trdni  površini.  Ne  
tehtajte  na  preprogi  ali  drugih  mehkih  površinah.

8.  Naprava  je  namenjena  samo  za  domačo  uporabo.

1.  Vstavljanje  baterije:

6.  Tehtnico  očistite  z  rahlo  vlažno  krpo  –  ne  uporabljajte  kemičnih/
abrazivnih  čistil .

7.  Če  tehtnice  ne  nameravate  uporabljati  dalj  časa,  odstranite  baterije.

3.  Registracija:

Do  8  uporabnikov  lahko  uporablja  en  račun  na  napravi

NAVODILA  ZA  UPORABO:

4.  Ne  dovolite,  da  se  vam  noge  ali  površina  zunaj  tehtnice  zmočijo  –  to  je  zelo  
nevarno!

1.  Tehtnice  ne  uporabljajte ,  če  imate  v  telesu  vsadke ,  kot  so  srčni  
spodbujevalnik,  različne  vrste  protez,  kovinske  ploščice  ali  vijaki.  To  lahko  
povzroči  nepravilno  delovanje  naprave  ali  netočne  rezultate.  V  primeru  
dvoma  se  posvetujte  z  zdravnikom.

©  Sunnysoft  sro,  distributer
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©  Sunnysoft  sro,  distributer

kupljeno

PRAVILA  RECIKLIRANJA

ali  starejših  ljudi.
9.  Otroci  naj  tehtnico  uporabljajo  pod  strogim  nadzorom  staršev.

10.  Med  prvim  tehtanjem  se  izmerjene  vrednosti  precej  razlikujejo .

Podatki  prvega  tehtanja  vključujejo  težo  samega  izdelka,  zato  je  pri  ponovnem  
tehtanju  mogoče  pridobiti  natančne  podatke  o  lastniku.

Pravila  za  recikliranje  stabilizatorja  se  razlikujejo  od  pravil  za  gospodinjske  odpadke.  
Napravo  odnesite  v  specializiran  center  za  zbiranje  in  recikliranje  ali  se  
obrnite  na  prodajalca,  pri  katerem  ste  napravo  kupili.  Nepravilno  odstranjevanje  
odpadkov  je  sankcionirano  v  skladu  z  veljavnimi  zakoni  v  državi,  kjer  je  bil  
izdelek  kupljen.

Elektronska  tehtnica  se  bo  ob  prvi  uporabi  samodejno  nastavila.

Dobavitelj/Distributer

Sunnysoft  d.o.o.

190  00  Praga  9

www.sunnysoft.cz

Kovanečka  2390/1a

Češka  republika
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